
 

Steba VT3 Ventilátor

Gyártó: Steba

Cikkszám: VT3    

10 méteres légáram

Hatékonyabb szellőztetéshez

Hűtés, fűtés gyorsítására

Hőszivattyús fűtés mellé

Falszárításhoz    

Kifutott termék, nem rendelhető         
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Kinek ajánljuk

Szélhez hasonló kellemes hűsítő érzés? A STEBA VT3 ventilátor ezt biztosítja Önnek! Ráadásul a ventilátor 3 fokozatával

igény szerinti erősséggel! Használja a ventilátort otthon, munkahelyén vagy akár a nyaralóban is!

A STEBA VT3 ventilátort Önnek ajánljuk, ha:

1. Szeretné  elkerülni, a szemgyulladást, miközben nem szenved a melegtől!  Ezt légkondicionáló helyett elérheti a STEBA VT3

ventilátorral.

2. Irodájában  nincs légkondicionáló, így Önnek kell gondoskodnia a kellemes  hőérzetről? A VT3 ventilátor a megfelelő helyre állítva

segít  ebben!

3. Gyermeke könnyen  megfázik a klímaberendezés általi nagy hőmérsékletkülönbözetben?  Kerülje el ezt a STEBA VT3 ventilátorral!

4. Olyan ventilátort  keres, amit télen-nyáron tud használni? A VT3 tökéletes  választás!

5. A kis méret  miatt a ventilátor bárhol könnyen elhelyezhető.

+1 Az esztétikus külső mellett a ventilátor hosszútávon nyújt kellemes érzést!

Szenved a melegtől, de nem bírja a klímát? Forgassa és hűtse a levegőt ventilátorral! A ventilátor nem klímaberendezés, így önmagában

nem hűti a levegőt, de a megfelelő ventilátor kiválasztásával és használatával hűsítő érzetet kelt.

Hol használja a A STEBA VT3 ventilátort?

A STEBA VT3 ventilátor 3 fokozatának köszönhetően, használhatja télen, a szoba alsó és felső szintjén lévő hőmérséklet-különbség

megszüntetésére és ezzel kellemes levegőt biztosítva. A ventilátor 3 fokozata különböző erősséggel kelti hűsítő szellő vagy szél hatását.

Azonban vigyázzon, a ventilátort ne állítsa se közel, se közvetlenül senkire, mert úgy kellemetlen tüneteket is okozhat!

Télen állítsa  a ventilátort a mennyezet felé, így a levegőt felfelé fújva  szoba felső részében lévő meleg levegőt lefelé mozgatja. 

Ezáltal előbb lesz kellemes meleg a helyiségben.

Nyáron pedig  helyezze nyitott ajtóba vagy ablakba így a szobában rekedt meleg  levegőt gyorsan ki cseréli friss hűvösebb levegőre.

Ideális nehezen  szellőző helyiségek levegő cseréjének javítására,  szuterénekben, tetőterekben is.

Imádná a család a hétvégi házat, ha nem lenne benne elviselhetetlen meleg? A STEBA VT3 ventilátor kis méretének köszönhetően

könnyen szállítható, így biztosan jut neki hely a csomagok között. Vigye magával és helyezze el bárhol, ahol épp egy kis jóérzésre van

szüksége!

A STEBA ventilátor nem csak mérete, de esztétikus külsejének köszönhetően is bárhol helyet kaphat.

A ventilátor tisztítása porszívóval pillanatok alatt megoldható.

44,5 x 40 x 35 cm

60W

4,3kg
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